

## На Каракумском канале запущена автоматизированная система учета измерения расхода воды

На берегу Каракумского канала запущена автоматизированная система учета измерения расхода воды на этом важном водном пути.

Запуск состоялся сотрудниками Государственного комитета водного хозяйства Туркменистана совместно с Агентством США по международному развитию.

Система была установлена молодёжным центром «Босфор» совместно с объединением «Garagumderýasuwhojalyk». Будучи эффективным инструментом, данная система позволит планировать более точное распределение воды для сельского хозяйства, питьевых нужд и промышленности. Данные будут зафиксироваться в программном обеспечении с этой системы и доступны в режиме реального времени.

Благодаря этим данным у правительства будет полная картина потребляемой воды фермерами, и возможность расчёта необходимого её количества для оптимального роста сельскохозяйственных культур, а остальные водопользователи получат выгоду от более стабильного и эффективного водоснабжения.